Материально-техническое оснащение Муниципального бюджетного учреждения культуры «Камерный театр «Триада»»

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Камерный театр «Триада» оснащено:

- зрительный зал, оборудованный исправными без внешних повреждений креслами для зрителей, соединенными в рядах между собой и прикрепленными к полу, создающие условия комфортного получения государственной услуги; -специальным оборудованием (звукоусиливающим, звуковоспроизводящим. звукозаписывающим, осветительным) в соответствии с нормативами для учреждений культуры определённых категорий;
- сценическими костюмами;
-служебным помещением для изготовления декораций, пошива и ремонта
костюмов;
Учреждение оснащено специальным оборудованием, аппаратурой и приборами, отвечающими требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивающими безопасность, надежность и надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов.

Оборудование используется по назначению в соответствии с технической документацией, содержится в исправном состоянии, подлежит систематической проверке.

Учреждение обеспечивает прочность устойчивость строительных конструкций внутри помещения, чтобы в процессе эксплуатации не возникало угрозы причинения вреда жизни или здоровью людей, имуществу физических или юридических лиц, государственному имуществу, окружающей среде, жизни и здоровью животных и растений.

[bookmark: _GoBack]Учреждение обеспечивает проведение мероприятий пожарной безопасности, чтобы в процессе эксплуатации служебных помещений  исключалась возможность возникновения пожара, обеспечивалось предотвращение или ограничение опасности задымления в помещении при пожаре и воздействия опасных факторов пожара на людей и имущество, обеспечивались защита людей и имущества от воздействия опасных факторов пожара и (или) ограничение последствий воздействия опасных факторов пожара на  системы теплоснабжения и вентиляции, обеспечивающие поддержание температурного влажностного режима; автоматические системы пожаротушения, первичные средства пожаротушения.
